



giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



REPUBLIC OF SERBIA:
MINISTRY OF
AGRICULTURE AND
ENVIRONMENTAL
PROTECTION

Poštovane dame i gospodo,

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije ima čast da Vas pozove na

“Radionicu o iskustvima i naučenim lekcijama komasacije poljoprivrednog zemljišta u Srbiji”

koja će biti održana u Novom Sadu 10. maja 2018. godine

u hotelu PARK.

Radionica doprinosi razmeni iskustava svih učesnika u kompleksnoj oblasti komasacije poljoprivrednog zemljišta. Biće diskutovana iskustva i naučene lekcije komasacija poljoprivrednog zemljišta sprovedenih u Vojvodini i jugoistočnoj Srbiji (2013-2016). Radionica će doprineti uspešnom unapređenju srpskog pravno-administrativnog sistema i nalaženju praktičnih rešenja na nacionalnom i lokalnom nivou za realizaciju projekata komasacije u Srbiji. Radionica se organizuje u okviru nemačko-srpske saradnje uz podršku Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i projekta “Unapređenje upravljanja zemljištem na nivou lokalnih samouprava u Srbiji” koji sprovodi GIZ.

Želimo da diskusijom, koju će moderirati nemački ekspert za komasaciju dr Joahim Tomas, iniciramo razmenu iskustava između učesnika komasacije: relevantnih nacionalnih i lokalnih uprava, malih i velikih poljoprivrednih gazdinstava, Udruženja poljoprivrednika, nacionalnih institucija, sa učešćem stručnjaka. Svrha je da se identifikuju suštinske teme u oblasti komasacije poljoprivrednog zemljišta da bi se razvile izvodljive, funkcionalne i efikasne pravno-administrativne procedure za Srbiju.

Svi učesnici treba da organizuju svoj smeštaj i putovanje individualno i o sopstvenom trošku. Molimo da potvrdite svoje učešće mejlom Nikoli Bajskom (nikola.bajski@giz.de) i Zorislavi Srdić (zorislava.srdic@minpolj.gov.rs) najkasnije do 7. maja 2018. godine.

Prevod će biti organizovan na srpskom i nemačkom jeziku.

Branko Lakić

direktor Uprave za poljoprivredno zemljište
pri Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

Anne-Kathrin Wirtz

Vođa projekta GIZ-a
“Unapređenje upravljanja zemljištem”